

Выставка сестрорецкого художника в «Арт-Курорте»



Фото Т.А.К.

С 19 по 28 ноября в выставочном зале «Арт-Курорт» будет проходить выставка работ сестрорецкого художника Бориса Анатольевича Безденежных «Я люблю тебя, Россия — дорогая моя Руслан!».

Творчество художника хорошо известно не только в Санкт-Петербурге и России, но и за ее пределами. В этом году Борис Анатольевич стал лауреатом выставки морской живописи в Кронштадте и был приглашен в Феодосию (Крым) для написания морских этюдов. Результатами этой поездки стали новые картины морской тематики, которые в числе многих других будут представлены на выставке в «Арт-Курорте». Желающие лично пообщаться с Борисом Анатольевичем Безденежных приглашаются на встречу с художником, которая состоится 20 ноября в 13.00.

Открытие выставки 19 ноября в 14.00, часы работы: с 11 до 18 часов.

Адрес: Сестрорецк, пл. Свободы, д. 1.
Вход свободный.